

Împreună protejăm apele noastre!

Planul de Management al bazinului hidrografic reprezintă instrumentul principal de implementare al Directivei Cadru Apă (DCA), cea mai importantă directivă europeană în domeniul apei, transpusă în legislația națională prin Legea Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

Planul de Management se actualizează o dată la 6 ani și cuprinde o analiză detaliată a corpurilor de apă din România, în baza unor etape clar definite în DCA: analiza presiunilor antropice și a impactului acestora asupra corpurilor de apă de suprafață și subterane, evaluarea stării ecologice, chimice și cantitative a acestora, stabilirea măsurilor necesare în vederea atingerii stării bune a tuturor corpurilor de apă și prevenirea deteriorării stării.

Conform Calendarului și Programului de lucru actualizat privind activitățile de participare a publicului și etapele cheie pentru realizarea Planului de Management, Administrația Națională "Apele Române" a publicat în data de 30 iunie 2021 proiectul Planului Național de Management actualizat – 2021, document care va fi supus consultării publicului pentru o perioadă de minim 6 luni.

Vă adresăm invitația de a participa la procesul de consultare în ceea ce privește proiectul Planului Național de Management actualizat-2021, aportul dvs, ca factori interesați sau reprezentanți ai societății civile, fiind foarte important în finalizarea acestuia. Implicarea dvs în identificarea aspectelor de interes în domeniul gospodăririi apelor, precum și a măsurilor necesare pentru atingerea stării bune a apelor este foarte importantă!

Orice sugestii de completare, modificare sau propuneri de îmbunătățire pot fi transmise către Administrația Națională "Apele Române", utilizând instrumente de tipul: e-mail, poșta, fax sau completând Chestionarul online pus la dispoziția dvs în locația <https://rowater.ro/consultarea-publicului/directiva-cadru-apa/materiale-utile/>.

Adresa web în care puteți accesa proiectul Planului Național de Management este <https://rowater.ro/consultarea-publicului/directiva-cadru-apa/materiale-utile/>, sau îl puteți vizualiza pe platforma rowater.ro, la rubrica de Consultare Publica, sub Directiva Cadru Apă.

Vă mulțumim pentru suportul pe care îl acordați eforturilor noastre de a crea un mediu sănătos ecosistemelor acvatice și sănătății umane pentru noi și generațiile viitoare!